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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2018.

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a décima primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2018.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 022/18 ao Sr. Hamilton Coelho, encaminha cópias de documentos; nº 023 e 025/18 ambos ao Secretário Municipal de Finanças, prestam informações e nº 024/18 ao Prefeito Municipal, encaminha cópia de documento. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Decreto nº 1.861/18 - Dispõe sobre Luto Oficial no Município e Ofícios nº 097 e 098/18 ambos respondem indicações desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Sr. Helvécio Tamm de Lima Filho, responde ao ofício 012/CME/18; Convite para a inauguração da reforma realizada na Escola Estadual Eduardo Amaral e Ofício do Sr. Mário Soares Fonseca, faz solicitação a esta Câmara. INDICAÇÕES: nº 04; 05; 06; 07; 08 e 09 do Ver. Fábio, a saber: reforma da ponte sobre o rio Itam – popularmente denominada como ponte do Dito Campos, recuperação do calçamento na saída do Bairro da Boa Vista sentido Cascalheiro, reforma da ponte sobre o ribeirão do Pantano dos Teodoros, na estrada vicinal que liga ao Bairro da Fazenda Velha, recuperação do calçamento no Bairro Fazenda Velha, urbanização da sede do Bairro do Ribeirão das Pedras, urgência na recuperação do sistema de captação e fornecimento de água no Bairro da Boa Vista; nº 017 e 018/18 do Ver. Paulo: manutenção da ponte no Bairro Lagoa, conhecida como ponte do “Dito Ramo” próxima a residência do Sr. “Zé do Pedro” e manutenção no assoalho da ponte localizada no Bairro Boa Vista (estrada sentindo Boa Vista para Mamonas); nº 05 e 06/18 do Ver. José Roberto: que sejam retiradas as três caixas fossa séptica que estão instaladas abaixo da caixa de esgoto no Bairro Córrego dos Mulatos e que seja tomada providências quanto ao entroncamento das águas existentes nas Ruas: José Garcia P. Borges e Maria Joana de Abreu; nº 08/18 da Vereadora Elenice: que seja construído uma travessia elevada de pedestre na Rua José Pedro Simões Filho; nº 011; 012 e 013 do Ver. Willian: que seja informado as medidas adotadas para restabelecer e assegurar o regular  abastecimento de água do Bairro Boa Vista; indica a manutenção no trecho de estrada que dá acesso ao Bairro do Barreiro, no local onde havia o mata-burro do “Chiquito” e indica a manutenção no trecho de estrada do Bairro Barreiro, especificamente na “Serrinha”; nº 07; 08; 09 e 010/18 do Ver. Claudiney: que seja realizada a manutenção no alambrado do Campo de Futebol no Distrito Pantano dos Rosas, bem como, reitera pedido (feito em 2017) referente a instalação da academia ao ar livre no mesmo Bairro; que seja realizada a manutenção da estrada que liga o Bairro Fazenda Velha até a Ponte Preta do Distrito Pantano dos Rosas; que seja realizada a manutenção na Ponte do Bairro Pantano dos Teodoros e que seja realizada a manutenção na estrada do Bairro Pantano dos Teodoros – especificamente no “Córrego Grande”. REQUERIMENTO: nº 06/18 dos Vereadores: José Roberto e Elenice Carmen, pede informação à Secretária Municipal de Finanças. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo usou da palavra para esclarecer que desde que se deu o problema da falta de água no bairro Boa Vista, o Executivo Municipal está empenhado e na luta para resolver a questão, porém, até o presente momento não foi solucionado. Em seguida indicou que seja realizada a manutenção no morro do “Batuba”, no bairro Olaria, alegando ter muitas pedras soltas, colocando as pessoas em risco de acidente, principalmente os motoqueiros. A Vereadora Vera indicou que seja realizado o cascalhamento nos pontos mais críticos, principalmente próximo da “Venda do Tonho Chiquinho” e da residência do “Mauro Barbosa” na estrada do bairro Fazenda Velha, visando não perder o trabalho de manutenção que já foi realizado na mesma. Em seguida, apresentou um requerimento solicitando que seja informado, de maneira circunstanciada, como estão as negociações entre o Executivo Municipal e a COPASA, quanto a concessão para exploração e fornecimento de água no Bairro Boa Vista. O Requerimento foi posto em votação, sendo ele aprovado por unanimidade. O Ver. Claudiney disse que a população de diversos bairros está reclamando das precariedades das estradas municipais, inclusive os alunos do Bairro Pantano dos Teodoros não estão frequentando à escola porque o ônibus escolar está impossibilitado de transitar devido às péssimas condições do caminho. “Se não cascalhar o quanto antes, quando começar o período das chuvas, as estradas ficarão ainda piores. Sugiro que façamos um convite aos funcionários do Executivo, responsáveis pela questão, para maiores explicações quanto ao cascalhamento das estradas vicinais do Município.” O Ver. Paulo também sugeriu convidar o Secretário Municipal de Saúde para vir à Câmara explanar como andam as coisas, o que ele fez na área da saúde até o presente momento e o que pretende fazer. O Ver. Willian indicou a manutenção no bueiro próximo a residência do Sr. “Nélson Domiciliano”, o qual encontra-se há mais de um ano entupido e que seja construídos redutores de velocidade no Bairro Cascalheiro, pois devido à alta velocidade, os motoristas vêm colocando em risco de acidentes os pedestres, principalmente as crianças que trafegam no local. O Ver. Willian também alegou sobre a importância da transmissão das sessões da Câmara, bem como a criação de um informativo para que as pessoas possam ter mais acesso sobre os trabalhos realizados pelos Vereadores, dando maior transparência e publicidade as proposições desta Casa. O Presidente disse que com relação as manutenções nas estradas municipais, em alguns bairros o maquinário realizou manutenções, já no Bairro Córrego dos Mulatos, o maquinário nem foi, e quando é pedido a manutenção no Executivo, a resposta é que o mencionado bairro é de fácil acesso por estar próximo à rodovia Fernão Dias. “Quanto as divulgações dos trabalhos realizados na Câmara, concordo ser muito importante e que precisamos divulgar mesmo. Porém, é válido ressaltar que tem morador em frente à Câmara que vive nos cobrando, mas que infelizmente nunca veio assistir uma sessão da Câmara para saber dos projetos que estão em tramitação e do trabalho executado pelos Vereadores.” PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 014/18 – Dispõe sobre a concessão de benefícios e incentivos fiscais às empresas Nova Tubos Indústria e Comércio de Produtos Siderúrgicos Ltda, Tuberfil Indústria e Comércio de Tubos Ltda e Bilbao Participações Ltda e dá outras providências; nº 015/18 – Acrescenta o art. 103-A à Lei 986/2001 e nº 016/18 - Dispõe sobre a instalação de forte anteparo metálico e dispositivo de segurança com nebulização de fumaça nos locais onde se encontram caixas eletrônicos dos estabelecimentos e ou postos de atendimento bancários, cooperativas de crédito e agências dos Correios, conforme especifica, e dá outras providências, projeto este de autoria do Ver. Fábio Cristiano Pereira. Os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 12ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 20 de agosto de 2018. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 06 de agosto de 2018.
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